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    Θέμα: «Έγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τον Κερκυραϊκό 

Όμιλο Αγωνιστικού Μπρίτζ ».   
 
                                                            ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
1. ΑΙΤΗΜΑ  
Με την από 2-10-2019 αίτησή του ο Κερκυραϊκός Όμιλος Αγωνιστικού Μπρίτζ ζητά τη 
συμμετοχή της  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ΠΕ Κέρκυρας  στη  συνδιοργάνωση με τα  
παρακάτω στοιχεία : 
 
ΤΙΤΛΟΣ : ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2019  
 
ΤΟΠΟΣ : Ξενοδοχείο  IONIAN PARK HOTEL 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 25-28  Οκτωβρίου 2019  
 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ :  
Το Περιφερειακό Πρωτάθλημα Δυτικής Ελλάδας διοργανώνεται κάθε χρόνο εκ 
περιτροπής από τους Ομίλους  περιοχών που ανήκουν στη Δυτική Ελλάδα όσον 
αφορά το Μπρίτζ ( Κέρκυρα,  Ιωάννινα, Αγρίνιο , Πάτρα , Λευκάδα κλπ).Το 2019 
την υποχρέωση αυτή την έχει αναλάβει ο Κερκυραϊκός Όμιλος Αγωνιστικού Μπρίτζ . 
Σε αυτούς τους αγώνες συμμετέχουν κατά κανόνα επισκέπτες από όλη την Ελλάδα 
και παραδοσιακά οι μεγαλύτεροι πρωταθλητές της χώρας μας, δίνοντας έτσι την 
ευκαιρία σε αθλητές του Κερκυραϊκού Ομίλου αλλά και άλλων Ομίλων της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων να τους αντιμετωπίσουν.  
Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο ξενοδοχείο Ιonian  Park Hotel από το βράδυ της 25ης 
ως το πρωί της 28ης Οκτωβρίου 2019 και εκτός από το αγωνιστικό κομμάτι , θα 
περιλαμβάνει ξενάγηση στο Αχίλλειο και συνεστίαση. 
 
 
 
 



Το αγωνιστικό κομμάτι , περιλαμβάνει αγώνες ζευγών και ομάδων όλων των 
δυναμικοτήτων και ταυτόχρονα αγώνες μαθητών .Η διεύθυνση και διεκπεραίωση των 
αγώνων έχει ανατεθεί στον Διεθνή Διαιτητή της Ελληνικής Ομοσπονδίας Μπρίτζ κ. 
Δημήτρη Μπάλλα , ενώ αναμένεται και η παρουσία της πλειοψηφίας του Δ.Σ. της 
Ομοσπονδίας.  
ΣΚΟΠΟΣ : Η καλλιέργεια η προβολή , η ανάπτυξη και η διάδοση αυτού του 
αθλήματος και η παρακίνηση νέων να ασχοληθούν με αυτό το πνευματικό άθλημα 
αναγνωρισμένο από τη Γ.Γ.Α. που ψυχαγωγεί αλλά και αναπτύσσει τη δημιουργική 
σκέψη , την αυτοσυγκέντρωση, την εφευρετικότητα , ακονίζει το μυαλό, βοηθάει στη 
διατήρηση της μνήμης , προάγει την ικανότητα αξιολόγησης πληροφοριών και 
κυρίως εκπαιδεύει στην κατάστρωση και υλοποίηση σχεδίων δράσης . 
Το μπρίτζ είναι ίσως το μοναδικό άθλημα που απευθύνεται σε όλες τις ηλικίες . 
Είναι ίσως το άθλημα που ξεκινάς σε νεαρή ηλικία και το απολαμβάνεις σε όλη τη 
διάρκεια της ζωής σου εισπράττοντας πάντα σημαντικά οφέλη.   
 
ΚΟΣΤΟΣ : Το συνολικό κόστος της εκδήλωσης ανέρχεται 5.850,00€ που  
αναλύεται ως εξής : 
1.Ενοίκιο Αίθουσας 1.600,00€ 
2.Διεύθυνση  και Διεκπεραίωση Αγώνων 1.600,00€ 
3.Έξοδα Φιλοξενίας  ( Διευθυντές Αγώνα – Μέλη ΔΣ ΕΟΜ ) 600,00€ 
4.Έξοδα Εκδρομών ( Αχίλλειο ) και Συνεστίασης 600,00€ 
5. Έξοδα Επάθλων 750,00€ 
6. Δικαιώματα ΕΟΜ 700,00€ 
 
ΕΙΔΟΣ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ  & ΚΟΣΤΟΣ ΑΥΤΗΣ :  
Έξοδα Επάθλων  
ΣΥΝΟΛΟ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ : 750,00 € 
 
                                                          Εισηγούμαστε 
 
Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κέρκυρας για τη συνδιοργάνωση που θα πραγματοποιηθεί 
στην Κέρκυρα  από τις 25 μέχρι τις 28 Οκτωβρίου 2019 με τον Κερκυραϊκό Όμιλο 
Αγωνιστικού Μπρίτζ  ( Κ.Ο.Α.Μ. ) με το ποσό των 750,00 € 
           
    Η έγκριση των πιστώσεων και η διάθεση των σχετικών ποσών θα γίνει από την 
Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης 
διαδικασίας . 
Εισηγητής του παρόντος θέματος κατά την συνεδρίαση της επιτροπής θα είναι η 
Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων. 
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